

# 弘廉洁文化 扬社会正气 我镇举行廉洁文化智慧挑战赛

本报讯 11月2日，我镇举行廉洁文化智慧挑战赛，通过学一学、赛一赛，弘廉洁文化，扬社会正气，掀起了区域内党员干部学条例、强纪律、倡廉洁的学习热潮。

活动现场设有知识竞赛、投票评选、领导点评等互动环节，将沉浸式体验、互动发声及廉洁文化的宣传作为重点，呼应“活力新城、时

尚新城”。

活动中，动画短片“我们在行动——嘉定新城(马陆镇)基层小纪委监委记录”正式发布。该动画短片根据我镇推行基层小纪委行动实施及履责情况制作而成，短片用生动直白的方式阐述小纪委的概念、作用和工作模式等。

为推动全面从严治党向基层

延伸，打通纪检监察工作在基层的“最后一公里”。随着《嘉定新城(马陆镇)基层党组织推进全面从严治党“四责协同”机制建设的实施意见》的制定下发，基层小纪委也应运而生。基层小纪委由基层党组织副书记或纪检委员以及3-5名在职党员、老党员代表组成。目前，全镇基层小纪委共有116人。重点围

绕基层党组织主体责任和班子成员“一岗双责”履责情况、党员干部遵守党纪法规、村级集体经济运行资金使用情况等内容，进行全方位、全过程的“近距离监督”，从而推动全面从严治党落到实处。

区委常委、区纪委书记钱樑，镇领导刘骏、杨昌盛、蔡丽琴、张慧出席活动。

高唯成 陈宇

## 助餐服务正式启动

本报讯 为解决老人就餐难题，自11月1日起，我镇正式启动老年人助餐服务。

记者在众芳社区远香舫集中供餐点看到，不到10点，订餐的老人都陆陆续续地来到就餐点等候。在志愿者的引导下，找到座位，耐心等待送餐服务。11点左右，餐饮公司的送餐车配送至供餐点，志愿者将午餐分发给每一位订餐老人，并盛上热腾腾的汤。家住众芳社区

的王女士就餐后，又为行动不便的老伴打包了一份回家。对于菜的味道，王女士也是赞不绝口，“荤素搭配，卫生新鲜。”王女士如是说。

每份午餐的价格为11元，如需上门送餐另加2元。根据政府补贴情况不同，实际需支付价格相对优惠1-5元不等。菜品包括一荤，一素，半荤半素，保证营养均衡、健康。

为了提供良好的就餐环境，更

## 解决长者就餐难题

好地服务于老年人，众芳社区对集中就餐点进行了升级改造，100平方米的小包房改造成两个固定就餐点，配备10张桌子、40把椅子、空调、洗手台，并招募了2位志愿者。据负责人介绍，今后将根据就餐人数的增加及时增添桌椅。

对于行动不便的老人，还提供上门送餐，由志愿者将助老餐装入专门的送餐车以后，配送至订餐老人家中。

目前，我镇共有109名老人享受助老送餐服务，其中送餐上门人数为51人，约占总人数的一半。老年人助餐服务对象为60周岁以上的本市户籍老人，提供集中就餐和上门送餐两种服务模式，可根据需要自行选择。有订餐需求的老人只需到居住地所在的居委会递交申请材料，通过审核就可以享受此项服务。

邓斐 陈宇

## 嘉定区新创建市级文明小区现场推进及培训会在我镇举行

本报讯 10月31日，2017-2018年度嘉定区新创建市级文明小区现场推进及培训会在白银社区举行。

活动中，宣读了《香韵新城家园美 垃圾分类文明行》倡议书。白银社区、保利天鹅语物业服务中心作了交流发言。区、镇领导为嘉定

区市级文明小区代表发放学雷锋志愿服务站标牌。市文明办活动指导处、文明小区负责人洪卿为与会人员作了工作培训，详细解读了上海市文明小区创建最新要求。

会前，与会人员参观了白银社区综合活动中心，实地了解了“银火虫”益起来自治团队及各居委

(筹建组)自治团队等多支队伍的建设和发展情况。

据悉，嘉定新城(马陆镇)把培育和践行社会主义核心价值观、推进“市民修身”、推荐“身边好人”、“宜居家园”创建和“楼组文化”等内容作为创建特色的重点工作，以居民需求为导向、以治理创新为动

力，以项目建设为抓手，以改善民生为根本，动员和吸引广大居民积极参与文明创建工作，不断提高全镇小区的综合治理水平和居民居住满意度。

嘉定新城党工委委员、马陆镇党委委员刘国明出席活动。

邓斐 陈宇

2018年11月6日

星期二

农历戊戌年

九月廿九

第42期

(总第734期)

采编部地址：

嘉定区宝安公路3322号

邮政编码：201801

电话：59156254

网址：[www.jiading.gov.cn/malu](http://www.jiading.gov.cn/malu)

## 本期导读

### 道路白墙升级改造 围墙彩绘成为风景

2版

### 天干物燥， 冬季防火很重要

3版

### 谁靠得住

4版

小城故事多，大家来关注——  
微信公众号“马陆城事”



新闻热线：59156254

责任编辑 陈宇

## 不让垃圾分类成为短板 ——垃圾分类工作心得之三

□海思陆

人民群众对于生活环境的期望越来越高，城市精细化管理的要求也越来越细。如果垃圾处理再不迎头赶上，就可能“拖后腿”，成为城市管理的一个“瓶颈”和“短板”。

为此，上海在生活垃圾分类领域不断推出重磅举措：今年3月，上海市政府发布《关于建立完善本市生活垃圾全程分类体系的实施方案》，提出2020年将建成生活垃圾全程分类体系，并在居

住区普遍推行生活垃圾分类制度。上海市绿化市容局4月21日发布《上海市生活垃圾全程分类体系建设行动计划（2018年—2020年）》，提出到2020年，上海所有区要实现生活垃圾分类全覆盖，90%以上的居住区垃圾分类实际效果要达标。

市里提出，2018年在静安、长宁、杨浦、松江、奉贤、崇明6区，以及其他各区2个街道（镇），率先实现居民家庭“一严禁、两分

世纪论坛